

奋进新征程 逐梦新豫园

豫园股份工会第七届第一次会员代表大会胜利召开

文|徐露露



12月28日下午,豫园股份工会第七届第一次会员代表大会胜利召开。受新冠疫情影响,此次会议采用"线下+线上"模式举行,181名代表参加了会议,出席人数符合法定要求。

会议采用公推直选方式,选举产生十一位 同志为豫园股份工会第七届委员会(按姓氏笔 画排序): 尹玮、冯玉麒、吴聆、张丹琦、陆志娟、陈荃、陈黎静、范志韵、金子明、俞琳、戚王嘉。 其中,范志韵同志任工会主席,俞琳同志任工

会议采用公推直选方式,选举产生三位同志为豫园股份工会第七届经费审查委员会(按姓氏笔画排序):王俊杰、赵佳黎、柳敏。其中,柳敏同志任工会经审委主任。

会议表决产生五位同志为豫园股份工会第七届女职工委员会(按姓氏笔画排序):吴海鹰、沈亦涵、范志韵、周文宜、徐佳华。其中,范志韵同志兼任女工委主任。

会上,豫园股份党委书记、副董事长朱立 新对股份工会工作取得成绩给予充分肯定。他 表示,随着企业迭代发展,工会工作做到更系统化,更前瞻性,与行政协同配合更主动更紧密。 有理由相信,在一个充满活力、斗志昂扬的工 会班子带领下,一定能为豫园新发展、新跨越助力加油。



朱立新提出,伴随改革发展,豫园也在加快走出地域、布局全球、融入竞争,伴随产业结构、组织架构、经营模式、人员队伍的迭代,宏观形势、疫情防控、行业赛道一直处于变化状态,每个人都能深刻体会到:在困难和挑战并存的当下,一定要团结一心,才能在残酷竞争中站稳脚跟、保持领先;一定要主动居安思危,主动对标一流,才能更好展现党群组织作为,赋能战略发展。

朱立新要求,今后一段时期,工会组织要在政治引领上下功夫,彰显组织力度;要在赋能发展上下功夫,拓展工作深度;要在构建和谐上下功夫,传递企业温度。要自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现国家、企业的愿景目标上来。要

紧盯企业战略方向,凝聚团队骨干力量,把工会的组织活力转化为赋能发展的动力,激发工作中的积极性、主动性、创造性,做实做强工会工作,谋划新篇章、开创新局面,为推动豫园发展再上新台阶而拼搏奋斗。

会上,豫园股份党委副书记、纪委书记、 工会主席范志韵作了题为《铆足干劲担使命, 凝聚力量启新程》的工作报告。

一部《我们,这五年》视频短片回顾了五年来股份工会工作的点点滴滴,展现了工会这五年在深化民主管理、营造和谐氛围、培育匠人匠心、探索工作机制等方面所取得的经验和成效。

面对今后五年的工会工作任务,范志韵表示,股份工会将继续贯彻落实党的二十大精神,与时俱进、与企俱进,工作重点是:一要聚焦"凝心聚力",着力维护职工合法权益,在营造和谐企业建设中发挥新作为;二要聚焦"建功立业",着力助推职工成长成才,在服务企业高质量发展中做出新贡献;三要聚焦"固本强基",着力优化工作运行体系,在推动工会创新发展中展现新气象。

范志韵提出,工会组织要聚焦"凝心聚力、建功立业、固本强基",在构建和谐企业中展现新作为,在推动豫园高质量发展中做出新贡献,在推动工会创新发展中展现新气象,努力营造同舟共济、携手共进、和谐共赢的良好局面,奋进新征程、再创新佳绩。

C2M 及好产品营销中心荣获 "上海市青年五四奖章集体"

文|徐霞霞



近日,为表彰先进、树立典型,集中展示新时代青年听党指挥、矢志奋斗的精神风貌,共青团上海市委员会、上海市人力资源和社会保障局对全市 200 个青年集体和近300 名青年予以了表彰。豫园股份 C2M 及好产品营销中心青年团队荣获"2021 年度上海市青年五四奖章集体"殊荣。

豫园股份 C2M 及好产品营销中心青年团队致力于在数字化、用户运营、整合营销、用户满意度等领域深耕细作。

团队积极探索直播经济,探索线上销售新领域,促进老字号焕新迭代,主导推动青年员工、劳模工匠等多维度直播销售,培育素人主播,2021年实现线上销售同比增长超300%;品牌自播同比增长329%;吸纳新会员510万。

团队致力破解运营难题,持续打造"豫园年礼节"IP,创新营销玩法,联动六大平台开启年末好运狂潮。通过搭建CDP平台整合了千万级用户数据资产,通过360人群画像、标签管理等工具,提升用户精细化运营管理能力和产业数据驱动能力。

疫情期间,团队启动"暖春行动",展现疫情时期新作为。全方位投身餐饮食品社区团购,助力豫园饮食集团社区团购累计服务475个社区、8家生态企业、2.3万家庭和1500名高客。为疫情下的民生保障、打赢大上海保卫战贡献了青春力量。

2022 收官

带你回顾党群那些事儿

文丨俞海宝

回首 2022,充满波折和不确定性的一年,有蚂蚁雄兵、大白小蓝的防疫坚守;有联建共建、赋能发展的主动作为。尽管很难,却也很暖。我们燃起心中的希望,保持前行的力量,走过2022,新征程上我们孕育着蝶变豫园,在复杂多变的环境中主动跨前、主动协同,打开更多空间赋能企业发展,激活更强引擎助力豫园成长。2022 很短,一个个困难挑战接踵而至,把时间折叠压缩。2022 很长,我们在变局中开新局,踔厉奋发、勇毅向前。

在疫情防控中

勇当先锋 传递力量

党员先锋:亲历大上海保卫战,我们全力开展"保障生产、关爱暖心、志愿公益、弘扬正气"四大行动,个性化暖心帮扶让每位员工都能感受到特殊时期来自组织的温暖。

战疫逆行:响应上海市委"党员党组织双报到"行动号召,535位豫园同学投入疫情防控支持工作,志愿服务总时长近4万小时,覆盖上海66个街道社区,收到感谢信(锦旗)63件。每个人都是一面旗,在防疫最前沿展现豫园精神。

守望相助: 我们和跨行业、跨区域的伙伴们守望相助,为一线医护配送护手霜,为街道社区送上防疫物资,为白衣天使们送去老庙好运祝福,为疾控防疫人员送去一日三餐等等。每一次伸出援手,传递着并肩战斗的力量,收获着联建协同的情谊。

在从严治党中

夯实阵地 注入动能

从严治党: 我们把落实全面从严治党责任 作为企业党建履职尽责的一份担当,指导童涵 春堂、上海表业、复地资产、策源股份等先后 完成党群组织选举、转接、调整。黄浦区委第 一巡察组、区总工会、区妇联以及政府街道等 部门多次到访豫园调研实践经验。

筑牢阵地: 我们组织股份工会第七届第一次会员代表大会,公推直选出新一届工会班子。在全新发布《豫园股份工会工作指引 3.0 版》的基础上,持续提高组织建设标准化规范化层级。这一年,9名新党员得到了发展,12名预备党员完成了转正,新任工会主席和支部书记参加了专项培训。来自豫园的人大代表、政协委员们更是积极为城市建设、市场布局发声,提交议案建议近 20条。

先锋力量:在制定"4+4+4"党内组织生活计划的同时,我们策划建党101周年主题活动,组织学习党的二十大精神,思享汇大讲堂、电影党课、行走党课、文物党课等项目的渐次开展,更加坚定了听党话跟党走的信念信心。

豫园答卷: 我们在支部生活、学习强国等平台介绍豫园党群赋能发展、同频共振的经验做法,《民营混改企业培养劳模工匠人才的"豫园答卷"》更是代表上海获评中国政研会优秀案例。"豫园 e 家"发布 222 篇推文,广受媒体关注传播,阅读量超过 20 万次。

在联建共建中

延展格局 合作共赢

立体化党建: 打造立体化党建格局是我们坚持不懈的抓手,与包括复星体系、街道社区、商业企业、事业单位等多维度在内的 40 家单位联建共建,多层面的党建工作格局正加速形成。

匠心传承:来自豫园的劳模工匠们在春节期间参与了"虎年春节我在岗"直播采访,在黄浦区"人才展示周"和豫园街道"国际志愿者服务日"上,劳模工匠们展示技艺,传播豫园品牌。"豫园劳模工匠创造营"还与复星公益基金会合作,组织青少年到南翔馒头店和童涵春堂做"小小体验官",传承劳模精神、劳动精神、工匠精神。

赋能发展: 我们组织"豫园礼遇内购会",将好产品好品牌送进联建单位,让一线医护人员足不出单位就能得到近距离体验服务,拉动销售超350万元。在"看上海、品上海、爱上海"主题活动中,我们主动对接市区街道、企业工会等组织,扩大豫园老字号产品推介面,赋能销售超1046万元。各产业板块党群团队更积极主导或协助行政争取政府扶持资金,累计将超620万元。

在创先争优中

比学赶超 汇聚力量

创先争优: 我们先后选树了全国思政优秀

案例、全国最美志愿者、上海市五一劳动奖章、 上海市工人先锋号、上海市青年五四奖章集体 等标杆典型 137 项;培育了中国长三角工匠创 新工作室,上海市首席技师资助项目、黄浦工匠、 黄浦智慧工匠、黄浦非遗传人等专家能手 19 项, 比学赶超氛围愈加浓厚。

岗位建功: 我们发布《豫园工匠培养选树管理办法》,举办工匠评审发布会,全方位展示一线技能人才的匠技匠艺。我们承办黄浦区总工会劳动技能大赛决赛暨总结大会,来自黄浦区 13 家老字号的近 50 名参赛选手同台切磋技艺,展示品牌内涵。还有 12 位豫园劳模工匠、青年骨干以"跟着劳模工匠做志愿"为主题,在国庆期间走上外滩志愿服务站,为更多市民游客送达上海城市的温度。

和谐氛围: 我们开展第十轮《豫园股份集体合同》平等协商,因企制宜地审议修订,由职工代表审议票决,有力推动了企业和员工的和谐发展。我们组织"爱心一日捐",并为参与一日捐的员工投保"上海职工互助保障项目",我们把高温慰问与复工复产相结合,为员工提供全方位后勤保障。我们参与企业文化宣贯,拍摄宣传片,用身边人身边事来增强更多人的文化认同感和感知度。

2023年,面对风险与挑战,让我们锚定目标不松劲、团结一心不怕难,保持信心就没有迈不过去的坎;2023年,让我们坚定永远跟党走的决心、争当创先争优的先锋,焕发蓬勃向上的活力,为豫园的稳健发展开启新征程,昂首再出发。